Epotiosig morromiig emioyng

1. *H ovvaptmon f (X) = cuvx &yel nedio opiopov
A. 10 oo (- 1, 1) B. 10 didotnpo [- 1, 1]
I'. t0 cuvoro {x O R | x# 0} A. 10 cuvoro {X O R | x# £ 1}

E. to cuvolo R

2. * To medio opiopov g cvvaptnong f (X) = epX eivor
A. 10 ovvoio R B. o didopa [- 1, 1]
I'. to obvoro {x [ R | qux # O} A. 10 obvoro {x [1R | cuvx # 0}
E. 10 ovvoiro {x [0 R | x# 0}

3. * Tw 1 tpryovopetpikés cvvaptioelg T (X) = nux, g (X) = cvvX kot
h (X) =epX, 1oyet
A, f eivar dptio B. 1 g etvan weprrn
I'. n h eivon apria A. ot f ko g eivan dptieg

E. ot f ko h eivon mepietég ko m g dprtio

4. * H cuvaptnon Tov oynuotog ival

A. yvnoing pbivovoa oo [0, g)

B. yvnoing avéovoa oto (-g ,g)

n 2!

I'. yvnoing pbivovoa oto (_E , 0] :

A i 01 Sz ) :
. Yynoing ebivovoa 610 ( XL 'y = ex

TT
E. ctabepn oto (-— ,—
pn (2 2)
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5.

** H hbon g eClowong epX = - 1 610

TT
ddotnua (-— ,— ) ivon
MK (2 2) n

A.x=-1 B.x=E

4

l“.x=—E A.x=0
4
E.x=1

6. * H kdom ¢ elomong

cov(X-m)=-1

oto Swaotuo (0, 27 eivarm

A.X=3—7r B.X=n
2
I'.Xx=2n A.x=E
2
E.X=-n

¥ ¥ro outhavo oyfuc. Qoivovtol ot

YPOPIKES
ovvaptioemv f (x) = nux ko g (x) =

TOPUOTACELS TV

ovvx oto ddotnua [0, 2x]. Ot doelg

mg eéiomong £ (x) = g (x), x U [0, 2]

gival
T 3n
A X=— | X=—
2 1 2
, T
B.Xx=n M X=2=n F.X=Z
T, 3n T
AX=— M X=— E.x=—
4 2 4

14

ly =&epPx

nx:_E
4

ﬁx:s_n
4



8.

10.

. * Ovoeg g e&iowong Mux = -

** Y10 duthovd oynua, yio X O [0, 2x] v

QoiveTal 1M YPOOIKY| TUPACTACT TNG
SUVAPTNONG

A. f (X) = cuv2x 1
B. f (X) = ouv (x + 2n)

I'. f(X)=ocvuv(-X)
A. f (X) = - ouvx

E.f(x)=cn)v(x+g)

| R
— gival
2

A.X=21<7r-i-E
6

|

B.x=2«xkn- —
6

F.X=2KTE+% n X:2KTC+5?TC kUZ

Ax=2n- = | X=21<7r-i-7—7r
6 6

E. kopio ard 11g mponyoldpleveg

* O Moeg g elomong ovvx = - BN gtvat

A x=2knt =~ B.x=knt &~ F.X:2K7'Ci3—n
4 4 4

Ax=2km- = E-X:(K"‘l)ni:%n kUZ
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11.

12.

13.

14.

15.

*To nu2a eivol ico pe
A. Muacvva B. 2npla+ 1 I'. 2nuocvva

A. 1 -200v% E. kavéva and to Tponyoveva
*To ocvv2a givar ico e
A.1-2c00v% B. ni’a - ovvio I.1-nu2a

A. 1 -2’ E. kavéva and to Tponyoveva

* Av g9 = x Ko epa =y, 10te € (a0 + ) eivar ion e

X-y B xy -1 r v +x
1 +xy x+ty I-yx
J’_
A E 2
X-y I+x

*H tyn g mapdotoong cuv27°cuv63° - nue3°nu27° eivan

V2

Al B. — Ir.o
2

A -1 El
2

0]
2epl5

*H tyn tov Khdopotog %ﬁ gtvou

- 8(p

A.E B,E r._ﬁ
6 2

E. kopio ard 11g mponyoldpleveg
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16.

17.

18.

19.

20.

+ e
*H tyn g mopaotoong 12 I 12 v |
T
l-e¢p — g0 —
¢ 12 ¢ 12
A.-1 B.0 r.1
A A3 E-
3
*H tyn g mopaotoong
nu (50° - a) ovv (40° + a) + nu (40° + a) cvv (50° - a) eivar:
A.-1 B.0 F.—Q A.ﬂ E. 1
2 2
* Av A = ouvoouvl - nuenpd kon 45° <@ <90°, 45°<8 <90° totE ivan

A.A>0 B.A<0 IA=0
1

A A=1 E.A=—
2

2n ,
*Av 3 <a<{ Kol X =2npooovva gival

V3

sz—; B.x=1 I'x=0

A. x>0 E.x<O0

2 2 s ) 2 ’
** Ay x = 2nuaovve Kat v = ovvia - nulo tote 1) mopdotaon x° + Y eivor

A.ﬁ B. /3 r. L
2 2
Al E.-1
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21.

22.

23.

24,

25.

* Av y1o T yovia A tpryévov ABT et 1 - 2np? % =0 tote eival

A. A=30° B. A=45°
A. A =90° E. A >90°
2ep60° 26¢30°
AV x = 2,00 = 2~n0 T
1-ep 60 I-ep”30
A X=Yy B.x=y=0
A X=-y E. dev opilovror ta X, y

I'. A=60°

r.x>y

* Av ywo i yovieg A, B tprydvov ABI woydet: 201)v2% -1=1-2nu 5

T0TE Elval
A.A>B B. A<B
A.A=B E.2A=B

**

H ypapuwr mnapdotaon puog
ovvapmong f, eaivetar oto oynua. H

oUVAPTNOT EYEL TUTTO

IA=2B

IAN P

A.f(X)=2nu2x  B. f(X)=2nux EERaNE
. f(X)=200v2X  A. f (X) = nqu2x ‘e

E. f (x) = nux :

* ATt T0U¢ TOPUKET® THTOVG

D)  ow2a=1-2npo (II) ovva = 1 - 2np? %

(1) ov3a=1-2np? 37“

oMOTOL Elvan

A. uovo o (I) B. pwovo o (II)
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I'. o (I) ko o (II)



26.

27.

28.

A. o (I) xor o (IIT) E. 6hot

* Aiveton m ovvaptmon f (X) = NE) nux - covX. H e&iocowon f (x) = 3
A. geEtoceigigX =k, k U Z
B. aimbevet yio kdbe x O R

I'. eivar advvorn, ywti to péyioto g cvvapmong T eivar 2
A. &gl Woelg Tig X =k + g ,kZ

E. &t von povomv x =0

* H mhevpd BI' tov tprydvov tov

Sumhavod oyuaTog tvon A
3 3
A.2{3 B.6 T. g
T
A.3V3  E 33 B
2
A

* H yovie A tov Tpty®vov Tov dmhavol
oNMHOTOG Elvarl 2
A, 30° B. 45° I. o0
A. 1% E. 60° 450

B 3 r
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